MA TRAN PE KIEM TRA GIUAKI | - TOAN 8

Cipdd | N Vin dyng Cong
Chu dé Nhan biét Thong hiéu T .
Cap do thap Cap do cao
1. Thuc hién phép Nhan dang
tinh va thu gon HDT
S6 cdu 1 2 3
S6 diem  Tilé % 0,5 1,5 2,0 diém=20%
2. Gidi phuong Giai phuong
trinh va Tim GTNN trinh GTNN
S6 cdu 1 1 2
S6 diem  Tilé % 1 0,5 1,5diém=15%
3. Phan tich da thirc PP ddtnhan tir | phoi hop
thanh nhan ti chung , nhdm | nhiéu phuong
hang tir phép
S6 cdu 2 1 3
So diem  Tilé % 1,25 0,75 2 diem= 20%
Pudne trun Vép dung tinh
4. Hinh h binh tfrgon t§m Hinh binh chat ctaa hinh
- Hinh hoc o g hanh binh hanh
glac, chung minh
S6 cdu 1 1 1 3
Sé diem  Tilé % 1 0,75 0,75 2,5 diém=25%
5. Toan thue té
S6 céu 2 2
So diem  Tilé % 2 2 diém= 20%
Téng sé cdu 1 6 5 1 13
Tong sé diem % |05 5% |475 475% |4,0 40% | 0,75 7.5% | 10 diém




GV : Ngb Xuan Huy KIEM TRA PINH KY

MON :TOAN ( BS va HH)

1/ Thyc hién phép tinh(2 diém)

al (2x—1).(x+5)—x(2x+9)+6

b/ (2x—3).(4x>+6x+9)

o/ (x3 —5x%—4x +20) ~ (x — 2)

2/ Phan tich da thirc thanh nhan tir (2 diém )
al 14x3 y? — 21x? y® — 35x? y?
b/ x3 - 4x% — 9x + 36
¢/ X?— 2xy — 25 + y?

3/ Tim x, biét : (1,5 diém)

a) (2x + 1) —4x(x—3) =0

b) X(x+6)—-7x—-42=0
4/ Tim 4 s tu nhién chin lién tiép , biét riang tich cua 2 sé sau 16n hon tich cua hai s6 dau 1a 104
(1 diém)

5/ Két thuc nim hoc mot nhom gém 10 ban hoc sinh t6 chtrc di du lich ( chi phi chuyén di chia
déu cho mdi ngudi ). Sau khi da hop ddng xong, vao gid chét c¢6 2 ban ban viée dot xuat khong
di duoc. Vi vady mdi ban con lai phai tra thém 25.000 VND so véi du kién ban dau. Hoi chi phi

chuyén di 1a bao nhiéu?
(1 diém)

6/ Cho AABC nhon . Goi M, N ,K lan luot 1 trung diém caa AB,AC,BC . ( 2,5diém)
a/ Chitng minh : MN//BC . Tinh MN biét BC = 10cm .
b/ Chitng minh : Tt giac KMNC 1a hinh binh hanh .

¢/ Goi I 1a diém dbi xng cua M qua N va O 1a giao diém cta MC va NK. Chirng minh :
B,0,1 thang hang



GV : Ngb Xuan Huy KIEM TRA PINH KY —
MON :TOAN ( PS va HH)

1/ Tinh (2 diém)
al(2x—1).(x+5)-x(2x+9)+6
b/ (3x+2).(9x?—6x+4)
cf (x3 —5x%2 —4x +20) = (x — 2)

2/ Phan tich da thirc thanh nhan tir (2 diém)

al 12x2 y® — 18x3 y? — 24x2 y? b/ x3 — 3x? — 16x + 48 ¢/ x>—2xy —25

+y?

3/ Tim x , biét :(1,5 diém)
a) (2x + 1) —4x(x—-3) =0
b) X(x+6)—-7x—-42=0

4/ Tim 4 sb ty nhién chan lién tiép , biét rang tich caa 2 sb sau 16n hon tich cua hai s6 dau 1a 104
.(1diém

5/ Ban An muon sach & thu vién véi gid mdi cudn séch khi co thé thanh vién 13 1500d va khong
thé thanh vién 1a 20004 . Sau mot nam ban An tra cho thu vién tat ca 1a 90000d bao gom tién
lam thé thanh vién 1a 15000d. Hoi néu khong cd thé thanh vién thi sau 1 ndm ban An phai tra
nhiéu hon bao nhiéu dong ? (1 diém)

6/ Cho AABC nhon . Goi E , F ,H lan luot 13 trung diém cua AB,AC,BC . ( 2,5diém )
a/ Chizng minh : EF//BC . Tinh EF biét BC = 12cm .
b/ Ching minh : T gidc HEFC la hinh binh hanh .

¢/ Goi I 1a diém dbi xing cua E qua F va O 1a giao diém cua EC va FH. Chang minh :
B,0,l thang hang



PAP AN PE 1(DE 2 tuong tr )

1/ ( 1diém)

a/ 11(0,5d)

b/ 8x3 — 27(0,54)

¢/ x? —3x — 10 (0,5d)

2/ (2diém)

al 7x2y? (2x -3y —5) (0,5d)

b/ x3 — 4x? — 9x + 36
=x3(x-4)-9(x-4)(0,25d)
=(x—-4)(x*-9)(0,25d)

= (x-4)(x-3)(x+3)(0,25d)
¢/ x?-2xy -25 + y? (0,25d)

= (x2 -2xy + y?) — 25 (0,254)

= (x-y)? -52 (0,25d)

= (X-y+5)(x-y-5) (0,25d)

4/ (1diém)

Goi 4 s6 tu nhién chan lién tiép 1a : x
,X1t2,x+4,x+6 (0,25d)

Theo dé bai ,ta co :
(x+4).(x+6)—-x.(x+2)=104
(0,254)

Giai ta duoc : x = 10 ( s6 chan tha
nhat) (0,25d)

Vay:4sécantimla: 1012 ;14 va
16 (0,25

3/ (1,5d)
a) (2x + 1) — 4x(x-3) =0

AX°+ 4x +1 - 4x2+12x =0 0,5
0,25
x=-1/16
b) Xx(x+6)-7(x+6)=0
x+6)(x-7)=0 0,5
X+6=0hay x-7=0
X=-6 hay x=7 0,25
Vay : x=2
5/ (1diém)

Tong s6 tién phai tra thém la
25000 x 8=200000 (0,25d)
chi phi caa mai ban la:
200000:2=100000. (0,25d)
chi phi cua ca chuyén tién di
100000 nhéan 10=1000000(0,254)
6/ ( 2,5diém ) Hoc sinh vé hinh dting
a/ Xét AABC ,taco:
M 1a trung diém AB
N 14 trung diém AC
= MN la duong trung binh cia AABC
Vay : MN//BC va MN=1/2 BC ( 0,25d x 3)
b/ Xét tir gidc KMNC ,ta c6 :
MN// KC ( MN // BC ,K thuoc BC )
MN=KC (=1/2 BC)
Vay : Tt gidc KMNC
Ia hinh binh hanh . (0,253 x 3)
¢/ HS chirng minh theo dau hiéu 5 — dau hiéu nhan
biét HBH (14)




